



Житель Саратова признан виновным в совершении преступления против порядка управления



Собранные следственным отделом по Волжскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему Алексею Лукьянову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 20 сентября 2015 года Лукьянов, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из кафе города Саратова, вступил в конфликт с посетителями заведения, чем нарушил общественный порядок. Администрацией кафе был вызван наряд сотрудников полиции. Один из прибывших полицейских предложил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Лукьянову проехать в отдел полиции для административного разбирательства. Будучи недовольным законными действиями сотрудника полиции мужчина руками оттолкнул его, затем нанес не менее 2 ударов руками в голову, от чего представитель власти испытал физическую боль.

Приговором суда Лукьянову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1006998>